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Personal Internet Use

Do you personally use the Internet?  If no, do you plan to do so in the next 12 months?

% of the NOs who
Number of 

respondents
Yes No

No 
response

plan to do so in the 
next 12 months

Overall 2806 76.3% 22.1% 1.6% 100% 42.2%
Female 918 72.1% 26.8% 1.1% 100% 47.6%

Male 1888 78.3% 19.9% 1.9% 100% 38.7%
< 35 247 85.0% 14.6% 0.4% 100% 47.2%

35 - 44 905 81.7% 17.8% 0.6% 100% 52.8%
45 - 54 879 80.8% 17.4% 1.8% 100% 39.2%
55 - 64 532 70.1% 27.8% 2.1% 100% 43.9%

65+ 243 44.4% 50.6% 4.9% 100% 28.5%
GP/FP 1472 71.5% 26.7% 1.8% 100% 42.0%

Med Spec 950 83.4% 15.4% 1.3% 100% 47.9%
Surg Spec 384 77.1% 21.4% 1.6% 100% 32.9%

Rural 253 76.7% 22.1% 1.2% 100% 44.6%
Urban 2553 76.2% 22.1% 1.6% 100% 41.9%
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